

На ЧП незамедлительно отреагировали городские экологи-активисты

— Когда нефтепродукты попадают в воду, это губительно для всей онежской фауны на площади загрязнения, — комментирует депутат Петросовета, председатель постоянной комиссии по экологической политике **Дмитрий РЫБАКОВ**. — От образующейся на поверхности гленки, а она уже образовалась, я выезжал на место аварии и видел ее, погибают птицы, так как их оперение склеивается, погибают гидробионты (рыбные организмы), так как нарушается газообмен, выживают лишь те микроорганизмы, что питаются нефтью. Я знаю, что специалисты в дальнейшем собираются использовать сорбенты для очистки, и рекомендовал бы использовать такой тип, который вместе со впитанными нефтепродуктами остается плавать на поверхности, а не оседает на дно и остается там (есть и такой тип), потому что иначе погибнут донные организмы.

Тем временем защитники животных уже спасли одну чайку, которую сейчас пытаются очистить.

— Прохожие вечером обнаружили птенца чайки, всего в нефтяных пятнах, — добавляет председатель республиканского Общества защиты животных **Максим ОЛЕНИЧЕВ**. — Сейчас он находится у них дома, летать еще не умеет. Люди надеются, что его удастся реабилитировать и выпустить на природу. Тем не менее мы недавно выезжали на место аварии и птиц (или их трупов) больше не нашли.